o | N
zlzlz|z12 0|75 |7 |7
= 3 |28 v o pe % % %
SR = S | g o | s o o
18 1g|glglg|g |Z |3
®lo |8 | x 1B |2 |8 | | &
e N () = N o o =
o | B |8 o | & o S
w | = 8 @ | = | 2
5> | B =) a. 8
2. |a s o = © =
~ = — o
S |18 | & 2|8 |8 |a©
s [ — [l (@) o
o @ @ =] -
3 aQ, a c @
=
= 3 = a
S & = =)
& E = Iz
—_ =
o &. il
9
O
=
P Q
% ~ proj. studnia z kregdéw bet. D1,0m
J k zeli kl. D400 (typ cigzki
g ) E 1,46 166,05 | 167,51 z wlazem zeliwnym (typ cigzki)
-
S
D
9
=
k=
167,69
167,75
167,80
167,85
167,90
167,95
168,00
167,95
167,85
O (59,0 1,66[166,23 167,88 | 167,89 |istKS DN80O, rz.08i=164,54
& [00,5 ' Do ean technol ol oonen
~ 1,82(166,23 116791 [ 168,05 B ] —
O 64,5 < [1,81[166,24 167,95 | 168,05 [istT do likwid, zF.0si=0,80
g proj. studnia z kregow bet. D1,0m
z wlazem zeliwnym kl. D400 (typ ciezki)
1,63 167,90
1,56 167,85
N 168,00 \ \
S| EIE i
88,0 | = e ist. WODA DN63, rz.0si=165,94 ,
‘; 1,48 167,95 [ 167,80 T ‘
<
° I\
167,90
1,41 167,75 18
& 167,85 Nl
proj.KS Dz200, rzedna dna 165,07
8 5,5 ] 1943 166937 167975 167980 proj. studnia 7z kregow bet D1.0m + %
— 7 wlazem zeliwnym k1. D400 (typ ciezki) N ‘
8,5 ist. KS DN200, rz.osi=164,27 = @
167,70 v iR
1,26 167,65
167,65 118
1,19 167,60 \ \
o 1
S
< 167,60
27,5 1,12 167,55 | igt.eN, 1z.05=166,81 | . |
32,0 1,15 167,60 | ist WODA DN63, rz.0si=166,05 . \ \
167,60 \ ‘
T 41,5 1,10(166,48 [ 167,58 | 167,58 | proj. studnia z kregdéw bet. D1,0m
8 167,60 z wlazem zeliwnym k1. D400 (typ ciezki) N
0 —
f—
. i
(1,05 167,55 \ \
167,60
56,0 1,01]1166,52 proj.KS Dz160, S20, rzedna dna 164,96 L \ \
60.0 bt ist. WODA DNS50, 1z.0si=165,59 ' ‘ \
: <1 097 167,50 | ist.T do likwid, gt.0si=0,80 \ )T \
= I
68,0 " ist. KS DN160, rz.0si=165,48 N
Il T
ug 0,89 167,551167,45 ‘ \
O 745 2 0,88]166,57 | 167,55 | 167,45 [ S-WODA DN30. rz.0si7 165,46 |
g proj. studnia z kregéw bet. D1,0m
z wlazem zeliwnym kl. D400 (typ ciezki) S - 2
TN g S
3 L S22
O] |
g g § §5
~
o
i A
& 8
5 R
) proj. studnia z kregow bet. D1,0m
el J4R
\J z wlazem zeliwnym k1. D400 (typ ciezki)
NN ) E 1,57]1166,48 | 167,95 | 168,05 y yp e o ‘
» 168,05
> i
1,49 168,00 \ \
o
2 s
16,5 ist.eN, gh.osi=0,80 | L
il
215 | g 1,51 168,05 |, xs DN200, r7.08i=166,46 \
N
25,0 E o 1,50(166,55|168,05 proj.KS Dz200, rzedna dna 165,09 " \
) T
2 > 168,05
5 N
38,0 S 168,05 ist.cieptociagg DN125, rz.0si=166,36 *i \
= ist. WODA DN110, 1z.0si=166,40 |
41,0 T
ist.eN, gt.osi=0,80 / T\
. 168,10 proj. T, gt.osi=0,80
48.5 uu”,) 1,43 168,10 168,05 | ist. T do likwid, gt.0si=0,80 \
3 ist.KS DN200, rz.osi=167,12 +
T (52,0 2 1,39(166,64 | 167,95 | 168,03 [proj. studnia z kregdw bet. DI,0m
ﬁ z wlazem Zeliwnym k1. D400 (typ cigzki)
>
2
a
832gs| £ 2% 1 .2
cczlyl ¢ -3 3 N g F
gg i;)zg g ; é ~ E é N E
E35%|2 Gl |
g | [22]85] 7|2 g g S
2 l|35l5e| 2|5 B 3 3 E
s 8zl 2| s @
s | 3lg] s
= gl 58| %
g AR
| &Y

005/001:1

“DIOAS

2€€-1£0-G0G 124

23IMO90¥Q 143r0¥d

9IN

Ngmeu

LIN

wgo‘0

wo ()¢ 18 Imz4wo ¢ 13 nojserd z ezomeumorAm exdAspod

A1 yoziomm peuod wo (¢ 18 edLsqo

wo ()¢ 18 Imz4wo ¢ 13 nojserd z ezomeumorAm exdAspod

A1 yoziomm peuod wo o¢ 18 exdLsqo

pboip )s!

‘foud

pmopolbo’|n oiupzef

‘foud

pmopolbo N Yiupoyo

‘foud

pmopolbo’|n plupzel

AT'Z9 [HMOZOZSHA IOVZI'TVNVA [DAIS "TId0dd



